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VOORWOORD

Deze handleiding is bestemd voor degenen die met de
machine werken en het dagelijks onderhoud uitvoeren.

Lees de handleiding eerst geheel door voordat u met
werkzaamheden begint.

Instructies waarmee uw veiligheid en/of die van anderen
in het geding is worden aangegeven met een
gevaren-driehoek met uitroepteken in de kantlijn. Volg
deze instructies altijd nauwgezet op.

Instructies die ernstige materiéle schade tot gevolg
kunnen hebben als deze niet, of niet goed worden
opgevolgd, worden aangegeven met een uitroepteken in de
kantlijn.

De machine die in deze handleiding wordt beschreven, kan
onderdelen bevatten die niet tot de standaard uitrusting
behoren, maar als accessoire verkrijgbaar zijn.
Dit wordt niet in alle gevallen aangegeven omdat de
standaard uitvoering per land kan verschillen.

De machines en accessoires kunnen per land zijn aangepast
aan de specifieke omstandigheden en zijn onderworpen aan
continue ontwikkeling en innovatie.

De uitvoering van uw machine kan daardoor afwijken van in
deze handleiding getoonde afbeeldingen.

GARANTIEBEPALINGEN

De fabriek stelt voor alle delen die bij normaal gebruik
binnen een periode van 12 (twaalf) maanden na aankoop een
defect vertonen, gratis vervangende onderdelen ter beschik-
king.

De garantie vervalt indien de in deze handleiding vermelde
instructies niet, niet geheel of niet juist zijn opgevolgd.

De garantie vervalt eveneens zodra door u of door derden
-zonder onze voorkennis en/of onze toestemming-
werkzaamheden aan de machine worden verricht.

TYPE- EN SERIENUMMER VAN UW MACHINE

Het type-/serienummerplaatje bevindt zich op de rechter
topstangplaat op het hoofdfreem.

Vermeld bij correspondentie en bij het bestellen van onder-
delen het type- en serienummer van uw machine.
Vul hieronder het type- en serienummer van uw machine in.

Typenummer

LELY INDUSTRIES NV
3155 PD MAASLAND
THE NETHERLANDS

Serienummer
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- Gebruik de machine uitsluitend voor het doel waarvoor
deze is ontworpen.

- Geef gevolg aan alle veiligheidsvoorschriften met inbegrip
van de in de handleiding vermelde en op de machine
voorkomende instructies.

- Bedien de machine op veilige wijze.

- De machine mag alleen bediend worden door ervaren,
behoedzame en met de machine vertrouwde personen.

- Wees voorzichtig en tref alle voorzorgsmaatregelen op
veiligheidsgebied.

- Verzeker u er van, dat alle veiligheids- en beschermings-
voorzieningen altijd op de bestemde plaats zijn aan-
gebracht.

- BIijf buiten het bereik van bewegende delen.

- Verzeker u er van, dat motor, aftakas en draaiende delen
stilstaan alvorens te beginnen met afstelling, reiniging of
smering van de machine.

- Zorg ervoor dat tijdens het werk met de machine niemand
in de gevarenzone is en overtuig u ervan dat iedereen ver
uit de buurt is. Dit geldt speciaal indien langs een weg of
nabij of op sportvelden, etc. gewerkt wordt.

- Gebruik een trekker met een cabine.
- Zuiver de velden van vreemde voorwerpen en stenen.

- Volg voor transport over de openbare weg de daarvoor
geldende wettelijke voorschriften op.

- Gebruik zwaailichten of andere veiligheidstekens, indien
vereist.

- Het is niet toegestaan zich op de machine te bevinden.
- Gebruik uitsluitend originele onderdelen.

- Neem de druk weg van hydraulische systemen voordat
hieraan werkzaamheden worden verricht en/of hydrau-
lische slangen worden aan- of afgekoppeld.

- Gebruik beschermende kleding, handschoenen en/of
veiligheidsbril indien vereist.

- Maak de waarschuwingsstickers regelmatig schoon, zodat
ze altijd goed leesbaar zijn.
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VERKLARING VAN DE WAARSCHUWINGS-
STICKERS OP DE MACHINE

e Lees eerst de handleiding voordat u met de machine gaat
werken. Neem alle instructies en veiligheidsvoorschriften
in acht.

e Gevaar voor draaiende delen.
Houd afstand van draaiende delen.

* Gevaar voor rondvliegende voorwerpen.
Houd een ruime, veilige afstand van de machine zolang de
trekkermotor is ingeschakeld.

e Gevaar voor maaimessen.
Houd een ruime, veilige afstand van de machine zolang de
trekkermotor is ingeschakeld.

e Laat d hi it draai t ftakast tal .
st oo oo et cen attasasoerenst | N A X 1000 Ui

M A X 54OU/min

e Gevaar voor draaiende delen!
Lees de gebruiksaanwijzing van de koppelingsas.
Werk nooit met een koppelingsas zonder bescherming.

A

L]

C
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INLEIDING

De SPLENDIMO PC is een getrokken maaier-kneuzer en is
geschikt voor het maaien van grasland.

De maaier-kneuzer is door middel van een parallellogram-
constructie opgehangen in het wielstel. Hierdoor kan de
maaibalk de contouren van het land onafhankelijk van het
wielstel volgen.

Met een hydraulische cilinder kan de maaier-kneuzer uit het
gewas worden geheven, waardoor in het veld snel kan worden
gemanoeuvreerd.

De hydraulische cilinders op de wielpoten zorgen voor een
grote bodemvrijheid in de transportstand.

Door de unieke trekboomconstructie kan met de machine
zowel links als rechts achter de trekker worden gemaaid.

De maaibalk is samengesteld uit maaielementen (fig. 1)
volgens het Lely-unit-systeem. De elementen worden samen
met tussenstukken door middel van een trekstang bijeen-
gehouden.

Het eerste maaieclement (aandrijfelement) wordt van bovenaf
aangedreven. Een verenstalen as, aangedreven door het
aandrijfelement, zorgt voor de aandrijving van de andere
elementen.

De elementen zijn links- of rechtsomdraaiend. Deze worden
standaard gemonteerd (fig. 2).

De kneusinrichting bestaat uit een rotor met kneusvingers
van slagvast kunststof, een metalen kap met zwadborden en
een regelklep voor de instelling van de kneusintensiteit.

Het gemaaide gewas wordt over vrijwel de gehele breedte
van de maaibalk door de kneuzer gevoerd. Het gewas wordt
zo behandeld dat de waslaag op het blad plaatselijk wordt
verwijderd en eventueel aanwezige dikke stengels worden
geknikt. Het gewas wordt achter de machine zeer luchtig,
enigszins gekeerd, in een smal zwad neergelegd. Er komt
hierdoor weinig gewas in aanraking met de natte ondergrond
en er behoeft niet over het gemaaide gewas te worden
gereden.

SPLENDIMO 320PC -"N"

P U e T U e e e e U

SPLENDIMO 320PC -"S"
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MONTAGE ACHTER DE TREKKER

- Stel de hefarmen van de trekker op gelijke hoogte in.

- Bevestig de hefarmen aan de ophangpennen (cat II) van de
bok.

- Hef de bok zover op dat de trekboom horizontaal staat.
- Zet de steunpoot omhoog (fig. 3).

- Zet de hefarmen van de trekker met stabilisatiekettingen of
-stangen vast, zodat de bok geen zijdelingse bewegingen
kan maken.

- Controleer of de koppelingsas gemakkelijk in- en uit-
schuift.

- Monteer de koppelingsas aan de trekkeraftakas.

Controleer bij de eerste montage of gebruik van een
andere trekker de minimale en maximale overlapping van
de ashelften”.

* Bevestig de veiligheidsketting van de beschermbuis aan
een vast deel van de trekker.

* Laat de koppelingsas in de vanghaak liggen, als (in

verband met transport) de veiligheidsschermen van de
zijkanten van de machine zijn verwijderd.

* De koppelingsas mag alleen aan de aftakas worden
bevestigd als de twee veiligheidsschermen (zie fig. 8)
aan de zijkanten van de machine zijn gemonteerd.

- Sluit de twee hydraulische slangen van de cilinder van de

trekboomverstelling aan op een dubbelwerkend hydrau- 4
lisch ventiel van de trekker.

- Sluit de hydraulische slang met kraan van de wielver-
stellingscilinders aan op een enkelwerkend hydraulisch
ventiel.

- Sluit de hydraulische slang van de hefcilinder van de )

maaier-kneuzer aan op een enkelwerkend hydraulisch
ventiel, voorzien van een zweefstand.

*) Raadpleeg de bij de koppelingsas behorende instructie.
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TRANSPORT

De SPLENDIMO PC kan achter de trekker worden getrans-
porteerd.

- Hef de maaier-kneuzer in zijn geheel d.m.v. de hefcilinder
(fig. 5 en 6) en beide wielcilinders.

- Trek de trekboom in de middenstand en zet de afsluiter

(kogelkraan) dicht (fig. 4).

- Blokkeer de hydraulische werking van de overige cilinders
d.m.v. het dichtzetten van de cilinder afsluiters (fig. 5 en
6).

- Stop de trekkermotor. Neem de koppelingsas los van de
aftakas en plaats deze in de vanghaak (fig. 3).

Neem het veiligheidsscherm van de rechterkant van de
machine en plaats dit aan de voorzijde van het hoofd-
freem (fig. 7).

- Neem het veiligheidsscherm van de linkerkant van de
machine en bevestig dit aan de trekboom.

- Draai de rechterschijf haaks op de maaibalk, en zorg ervoor
dat het mesje op de linkerschijf naar binnen is gedraaid (zie
aanwijzing sticker 3 m transport).

Breng alle wettelijk voorgeschreven verlichting en waar-
schuwingstekens aan.

De machine is nu klaar voor transport.

AFSTELLEN VAN DE MACHINE

Afstellen van transport- naar werkstand

- Laat de machine zakken door de wielverstellingscilinders
in te trekken.

- Stel met de hefinrichting van de trekker de trekboom
horizontaal. Houd rekening met insporing van de trekker-
banden.

- Begrens een beweging naar beneden met bijvoorbeeld een
stabilisatieketting (accessoire) als de hefinrichting niet op
de ingestelde hoogte kan worden gehouden.

- Monteer de twee veiligheidsschermen aan de zijkanten van
de machine (fig. 8).

- Bevestig de koppelingsas aan de aftakas van de trekker,

- Bevestig de veiligheidsketting van de beschermbuis aan
een vast deel van de trekker.
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4.2 Maaihoogte

D.m.v. de rateltopstang (A, fig. 9) kan de gewenste maai-
hoogte worden ingesteld. De maaihoogte wordt kleiner
(langere topstang) of groter (kortere topstang) naarmate de )

maaibalk meer of minder voorover wordt gesteld.

e
| == o -
- Stel de gewenste maaihoogte in door middel van de W= Jcl i

rateltopstang (A). &

— =3y "“—/ Z )) A
- Vergrendel de rateltopstang met behulp van het elastiek. P ,::,,,

4.3 Kneusintensiteit

De kneusintensiteit kan worden ingesteld met behulp van de
regelklep in de kneuzer.

- Stel de regelklep af door het verdraaien van de spindel (B,
fig. 9).
Uiterst rechtsom gedraaid geeft de hoogste kneusinten-
siteit, uiterst linksom de laagste.

- De uiterste stand van de regelklep (opening) kan worden
begrensd met de daarvoor speciaal bestemde bussen en
borgclip (fig. 10).

4.4 Bodemdruk

De bodemdruk van de maaibalk wordt bepaald door de
voorspanning van de vier trekveren (fig. 11).

Wanneer de maaibalk tijdens het werk de neiging heeft te
gaan zweven en de bodem niet goed volgt, moet de voorspan-
ning van de veren lager worden afgesteld.

11
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WERKEN MET DE SPLENDIMO PC

* Werk altijd met de veiligheidsschermen (fig. 12) aan de
zijkanten gemonteerd.

* Overtuig u ervan dat er zich niemand in de omgeving
van de machine bevindt als de koppelingsas wordt
ingeschakeld.

e Laat tijdens het werk niemand toe binnen een straal van
100 m van de machine.

* Stop de trekkermotor voordat u de trekkercabine
verlaat.

e Start de machine nooit met de trekboomcilinder in de
transportstand (stuur de trekboomcilinder eerst in zijn
geheel uit).

Werk als volgt met de machine:
- Zorg ervoor dat de afsluiters van de cilinders open staan.
- Stuur de trekboomcilinder in zijn geheel uit.

- Laat de machine door middel van de hydraulische cilinder
(fig. 13) tot net boven het gewas zakken.

- Schakel de aftakas in bij een zo laag mogelijk motor-
toerental.

- Voer het aftakastoerental vervolgens op tot 1.000/min.
Dit is tevens het maximale toerental waarmee mag worden
gewerkt.

- Laat de machine in het gewas neer.

- Zet het hydraulisch ventiel in de zweefstand; de cilinder
moet tijdens het werk vrij in- en uit kunnen schuiven.

- Rij niet te langzaam; bij voorkeur vanaf ca. 8 km/uur. Een
lagere snelheid kan nadelig werken op een goede gewas-
doorvoer over de maaibalk.

- Zorg dat het aftakastoerental tijdens het werk steeds
1.000/min. bedraagt.
Een (tijdelijke) daling van het toerental kan verstopping

van de maaibalk en/of wikkelen van lang gewas onder de
schijven veroorzaken.

- Hef de machine eerst uit het gewas en verminder direct
daarna het toerental.

De maaibalk wordt door de hefcilinder ca. 25 ¢cm boven de

grond getild. Dit is voldoende voor het snel manoeuvreren op
het veld.

Mocht de kneuzer bij gebruik in een lang gewas regelmatig

verstopt raken, dan adviseren wij om de rotor een stand naar
achteren te plaatsen (zie bijlage B).

12
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AFKOPPELEN VAN DE TREKKER

- Laat de machine door middel van de wielverstellings-
cilinders zakken.

- Laat de maaier-kneuzer op de grond zakken.

- Zet de trekkermotor af. Neem de koppelingsas los van de
trekkeraftakas.

- Leg de koppelingsas op de haak (fig. 14).
- Zet de steunpoot in de onderste stand (fig. 15).

- Laat de hefinrichting zakken tot de steunpoot op de grond
rust.

- Neem de druk weg van het hydraulisch systeem en
ontkoppel de hydraulische slangen. Haak de stekkers in de
houder op de trekboom.

- Ontkoppel de hefarmen van de machine.

15
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ONDERHOUD

Een goed onderhoud van de machine is noodzakelijk om
deze betrouwbaar en veilig in gebruik te houden.

Plaats steunen onder de maaibalk als deze van de grond
is geheven en u werkzaamheden onder de machine gaat
verrichten.

De maaibalk is beter bereikbaar voor onderhoud als het
voorste veiligingsscherm (fig. 16) is opgeklapt of verwij-
derd. Handel daartoe als volgt:

Controleer of de trekboom in de middenstand is ver-
grendeld.

Hef de maaier in zijn geheel.

Laat de maaibalk op de grond zakken.

Verwijder de twee veiligheidsschermen van de zijkanten.
Het voorste scherm kan nu omhoog worden geklapt.

Demonteer de scharnierpennen om het scherm te kunnen
verwijderen.

Onderhoud na gebruik

Maak de machine grondig schoon. Laat de machine na het
schoonspuiten even draaien, zodat het water onder de
maaischijven wordt weggeslingerd.

Controleer de maaimessen en maaischijven op vastzitten en
beschadigingen (aanhaalmomenten: zie § 7.3)

Controleer de beschermzeilen op beschadigingen.
Smeer de machine in met een roestwerend middel.

Smeer de zuigerstangen in met een corrosiewerend middel
wanneer de machine langere tijd niet wordt gebruikt.
Verwijder dit bij het opnieuw in gebruik nemen. Anders
kan, als het middel is verhard, de afdichting van de cilinder
worden beschadigd.

Smering

Smeer de koppelingsassen iedere 8 werkuren door bij de
smeernippels op de kruisstukjes, de beschermbuizen en de
vrijloopkoppeling (fig. 19).

Vet de profielbuizen van de koppelingsas iedere 8 werk-
uren in.

Smeer de koppelingsas boven het aandrijfelement iedere
500 werkuren (of 1 x per jaar) door bij de smeernippels op
de kruisstukjes. Verwijder daartoe de drie bouten van de
kap (A, fig. 18) en de afdichtplaat B. Verwijder eventueel
in de hoed aanwezige grond en/of gewas.
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- Smeer de lagerblokken van de tussenas op de trekboom
iedere 8 werkuren door (fig. 19).

- Smeer de lagerblokken van de kneusrotor iedere 8 werk-
uren door (fig. 20).

- Smeer alle overige scharnierpunten elke 40 werkuren in
met vet of olie.

- Smeer het scharnierpunt (A, fig. 21) van de bok iedere 40
werkuren door.

- Smeer het scharnierpunt (B) van de trekboom iedere 40
werkuren door.

- Smeer het scharnierpunt (C) van de wielpoten iedere 40
werkuren door.

Periodiek onderhoud

Het periodiek onderhoud moet worden uitgevoerd:

* bij aanvang van het maaiseizoen;

+ als de machine voor langere tijd buiten gebruik wordt
gesteld;

 tijdens het maaiseizoen als de machine zeer intensief
wordt gebruikt.

- Smeer de machine op alle punten die worden aangegeven in
§ 7.2 “Smering”.

- Smeer de drukstiften van de gaffelvergrendeling van de
koppelingsas in met vet.

- Controleer of de koppelingsas gemakkelijk in- en uit-
schuifbaar is.
Een beschadigde koppelingsas kan overmatige slijtage aan
de machine en trekker veroorzaken.

- Controleer de machine op beschadigingen en gebreken.

- Controleer de tandwielkasten op lekkage.
Voor meer informatie zie § 7.5 “Verversen van de olie”.

- Controleer de conditie van de slijtplaten, maaischijven en
messen. Voor meer informatie zie § 7.4 “Vervangen van
maaimessen”.

21
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- Controleer of de mesbouten goed vastzitten (fig. 22). 50-60 Nm (5.6 k
Aanhaalmoment 50-60 Nm (5-6 kgm). 150-250 Nm (15-25 kgm) (5-6 kgm)

- Controleer of de maaischijven goed vastzitten.
Aanhaalmoment: 150-250 Nm (15-25 kgm). De splitpen
waarmee de kroonmoer wordt geborgd, mag niet boven het
drukstuk uitsteken.

- Controleer de spanning van de V-snaren.

Demonteer daartoe de snarenkast. De spanning moet zo
zijn dat elke snaar in het midden tussen de poelies, met een
kracht van 70 N (7 kg) ca. 10 mm ingedrukt kan worden 22
(fig. 23).

Het verdient aanbeveling om de spanning van de V-snaren
weg te nemen als de machine langere tijd niet zal worden
gebruikt.

- Controleer de bandenspanning. Deze dient 250-300 kPa
(2,5-3,0 bar) te bedragen.

- Controleer of alle bouten en moeren goed vastzitten. Let in
het bijzonder op de bouten waarmee de glijsloffen en
slijtplaten zijn gemonteerd (fig. 24).

Zet loszittende bouten/moeren vast met een aanhaal-
moment als vermeld in onderstaande tabel.

M6 | M8 [M10 |[M12 |M14 IM16 | M20 | M24 23

Nm | 10 | 25 | 50 | 85 |135 | 215|410 | 710
kgm | 1,0 | 25 | 50 | 85 | 13,5 21,5 41,0 | 71,0

24



- Controleer of alle waarschuwingsstickers onbeschadigd op
de machine aanwezig zijn (fig. 25).

A 25
L]

[M A X1000 O/min

m-—-J

'MAX 540U/

E F

(bestelnummer 9.1170.0408.0)

(bestelnummer 9.1170.0410.2) -2x-
(bestelnummer 9.1170.0407.6)

(bestelnummer 9.1170.0419.4)

(bestelnummer 9.1170.0175.5) 1000 omw./min.
(bestelnummer 9.1170.0125.4) 540 omw./min.
(bestelnummer 16.61.175).
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Vervangen van maaimessen

Plaats steunen onder de maaibalk als deze van de grond is
geheven en u werkzaamheden onder de machine gaat ver-
richten.

De maaimessen hebben een verschillende uitvoering voor
links- en rechtsdraaiende maaischijven. De snijkant dient aan
de voorzijde, gezien in de draairichting van de schijf, naar
beneden te wijzen (fig. 26).

De maaimessen zijn voorzien van twee snijkanten. Wanneer
één kant is versleten, kan het mes worden omgekeerd en de
tweede snijkant worden benut.

- Vervang de messen per schijf gelijktijdig, om onbalans in
de schijf te voorkomen.

- Vervang versleten of beschadigde moeren en mesbouten.

- Draai de mesbouten vast met een aanhaalmoment van
50-60 Nm (5-6 kgm).

Olie tandwielkasten verversen
Ververs de olie van de tandwielkasten en het aandrijfelement
bij een nieuwe maaier (of na montage van een nieuwe

tandwielkast) de eerste keer na ca. 30 werkuren en daarna
iedere 250 werkuren.

Afwijking van de hoeveelheid kan oververhitting en
blijvende schade aan het element tot gevolg hebben.

- Vul tandwielkast A (fig. 27) als volgt met GX85W-140
transmissie olie;
Toerental 1000 omw./min.:
Boven- en onderkast ieder 1,2 £.
Toerental 540 omw./min.:
Bovenkast 1,7 {/onderkast 1,9 £.

- Vul de boven- en onderkast van tandwielkast B ieder met
1,24 transmissie-olie (GX85W -140).

- Vul tandwielkast C (fig. 28) met 0.85 £ transmissie-olie
(GX85W -140).

Ververs de olie in het aandrijfelement vaker wanneer
onder zware omstandigheden wordt gewerkt.

- Vul het aandrijfelement D met een zorgvuldig afgemeten
hoeveelheid van 0.45 £ transmissie-olie (GX85W-140).

28
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Vet maaielementen vervangen

Vervang het vet in de maaielementen elke 500 werkuren of na
iedere 1000 hectaren.

Volg hiervoor onderstaande aanwijzingen op.
- Verwijder de maaischijf.

- Neem het lagerhuis (A, fig. 29) van het element. Let erop
dat de vulringen (B) op hun plaats blijven.

Wanneer meerdere lagerhuizen tegelijk worden gede-
monteerd, dient ervoor te worden gezorgd dat de lager-
huizen later op de oorspronkelijke elementen worden
teruggeplaatst.

- Verwijder het vet uit het element. Gebruik geen oplos-
middel omdat dit de afdichting van de lagers kan aantasten
en/of de vetvulling uit de lagers kan spoelen.

- Vul het element met 95 g vet.
(vet-classificatie NLGI 0, type calcium-lithium zeep of
lithium zeep / Shell Alvania WR 0)

Pas de hoeveelheid vet nauwkeurig af. Afwijking van de
hoeveelheid kan oververhitting en blijvende schade aan
het element tot gevolg hebben.

- Plaats het lagerhuis op het element. Draai de naaf C (fig.
29) zodanig dat deze in lijn staat met de naaf van het
naastliggende element (fig. 30).

- Breng Loctite 243 aan op de draad van de cilinder-
kopschroeven en draai deze vast met een aanhaalmoment
van 20 Nm (2 kgm).

- Monteer de maaischijf. Zet de kroonmoer vast met een
aanhaalmoment van 150-250 Nm (15-25 kgm) en borg deze
met een splitpen. Zorg ervoor dat de splitpen niet boven het
drukstuk uitsteekt.

20 Nm (2 kgm)
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REPARATIEWERKZAAMHEDEN AAN
DE MAAIBALK

De-/montage van de maaibalk

De nummers tussen haakjes verwijzen naar de nummers in figuur A-1.

De maaibalk is opgebouwd uit onathankelijke elementen (1).
Deze worden door tussenstukken (2) op afstand gehouden.
De elementen en tussenstukken worden door een verbin-
dingsstang (3) samengehouden.

De elementen worden vanuit het aandrijfelement (4) door
middel van een aandrijfas (5) aangedreven.

Door deze constructie kan een element of een aandrijfas snel
worden vervangen.

Bij de SPLENDIMO PC met type “S” maaischijven kan ook,
indien gewenst, de volgorde van de links- en rechtsom-
draaiende elementen worden veranderd.

A-1
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Demonteer de maaibalk als volgt.
- Plaats de machine op een vlakke vloer. SPLENDIMO 320 PC -"N"
- Verwijder het borgplaatje (6).

N AN TN AN TN S N

I AT AY Pal
- Hef de maaibalk enkele centimeters van de grond. u v L L YW
Blokkeer de hydrauliek, zodat de maaibalk niet kan

zakken.

- Draai de moer M30 (7) enkele slagen los.

- Verwijder de moer M30 (7) en de ring (8).

- Draai de 5 bouten (14) onderaan de steun los en verwijder
de eindplaat (9).

- Schuif de elementen en tussenstukken van de verbindings- SPLENDIMO 320 PC -"S"
stang (3).

A-2

Bouw de maaibalk in omgekeerde volgorde op. Neem daarbij
de volgende punten in acht.

- Reinig de centreerringen (10) en de contactvlakken van de
elementen en de tussenstukken.

- Controleer of er geen vuil tussen niet gedemonteerde
elementen en tussenstukken is gekomen.

- Monteer de elementen met de draairichting in de standaard ‘
opstelling (fig. A-2) of een opstelling naar eigen keuze !
(alleen bij type “S” maaischijven). ‘

* Een rechtsomdraaiend element van de SPLENDIMO PC
is als volgt te herkennen:

Wanneer de naaf rechtsom wordt gedraaid (R, fig. A-3),
zal het aandrijftandwiel aan de rechterzijde (van achte-
ren gezien) linksom meedraaien.

* Eenlinksomdraaiend element is als volgt te herkennen:
Wanneer de naaf linksom (L) wordt gedraaid, zal het
aandrijftandwiel aan de rechterzijde linksom meedraai-
en.

Zorg ervoor dat de maaischijven 90° ten opzichte van
elkaar zijn verdraaid. Als een element niet direct op de
aandrijfas kan worden geschoven moet de maaischijf één

of meerdere malen een halve slag worden verdraaid tot
dit wel mogelijk is.

- Zet de kroonmoer (12) vast met een aanhaalmoment van
150-250 Nm (15-25 kgm) en borg deze met een splitpen.
Zorg ervoor dat de splitpen niet boven het drukstuk
uitsteekt.

- In het buitenste element moet het borgschijfje (13) met de
seegerring zijn aangebracht. In geval van vervanging van
dit element moeten deze worden overgezet.
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Draai de 5 bouten (14) eerst handvast aan.

Breng olie aan op de ring (8) en het schroefdraad van de
verbindingsstang (3) en de moer (7). Draai de moer op de
stang.

Draai de moer (7) vast.
Aanhaalmoment : 950 Nm (95 kgm)
Het aanhaalmoment kan worden gerealiseerd door de

ringsleutel met een pijp van 150 cm te verlengen (fig. A-4)
en deze aan te trekken met een kracht van 635 N (63,5 kg).

Draai de 5 bouten (14) vast met een aanhaalmoment van
120 Nm (12 kgm) en borg de bout met een tweede moer.

Vervanging van de maaischijf van het
aandrijfelement

Draai de drie bouten van kap (A, fig. A-5) los.

Draai de bouten van de beschermbus (B) los en laat de bus
in de hoed (C) zakken.

Demonteer de gaffel (D) van de asstomp.
Verwijder kap (A) en beschermbus (B).

Draai de vier bouten onderin de hoed (C) los en verwijder
de hoed.

Demonteer de maaischijf.

Monteer de onderdelen in omgekeerde volgorde. Let
daarbij op de stand van de maaischijf ten opzichte van de
andere maaischijven.

Voor de aandrijfschijf:
Breng Loctite 243 op de bevestigingsbouten aan. Monteer
de maaischijf met een aanhaalmoment van 20 - 25 Nm.

950 Nm
(95 kgm)

635N
63.5 kg

150 cm

A

Y

A-4

A-5
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VERPLAATSEN VAN DE
KNEUSROTOR

Wanneer de kneuzer in een lang gewas regelmatig verstopt
raakt, is het aan te bevelen de kneusrotor naar achteren te
plaatsen. Dit is als volgt uit te voeren:

- Ontspan en demonteer de V-snaren van de aandrijving.

- Demonteer de bouten (A, fig. B-1) waarmee de lager-
blokken van de kneusrotor aan het frame vastzitten.

- Zet de lagerblokken en daarmee de kneusrotor in de
achterste stand vast.

- Verplaats de aanslagbouten (B) van de regelklep naar het
achterste gat.

- Draai de bouten van de schuifstrippen (C) los.

- Schuif de strippen geheel naar achteren. De regelklep komt
hiermee in de achterste stand.

- Zet alle bouten en moeren goed vast.

- Monteer de langere V-snaren. Stel de snaarspanning zoda-
nig af, dat een kracht van 70 N (7 kg) op het midden van
een snaar een indrukking van 10 mm geeft (fig. B-2).

B-2
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C TECHNISCHE GEGEVENS

Alle gegevens zijn vrijblijvend en kunnen zonder

voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

SPLENDIMO 320 PC
Werkbreedte 3,2m
Transportbreedte 3,0m
Gewicht ca. 1.500 kg

Benodigd vermogen

60 kKW (83 pk)

Aftakastoerental

1.000/min. of 540/min.

Aantal maaischijven/messen

8/16

Maaihoogte

vanaf ca. 45 mm

Zwadbreedte

min. 130 cm/max. 240 cm

Hydraulische aansluitingen

- 1 enkelwerkend ventiel
met zweefstand
- 1 dubbelwerkend ventiel

Aankoppeling categorie Il
Rotortoerental 900/min
Rotordiameter 50 cm
Rotorbreedte 250 cm
Aantal kneusvingers 114
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PREFACE

This Operator’s Manual is meant for personnel that are
operating the machine and are responsible for its daily
maintenance.

Kindly read this manual fully prior to starting work.

Such instructions as are related to your safety and/or that
of others are marked in the margin by a warning triangle
with exclamation mark. These instructions should be
observed with particular care and attention.

Instructions which may lead to serious material damage
in case of non-compliance or incorrect use are marked in
the margin by an exclamation mark.

The machine described in this manual may contain compo-
nents which do not form part of the standard equipment but
are available as optional extras. This is not made clear in all
cases, because standard specifications may differ from
country to country.

Furthermore, machines and optional extras may be adjusted
to specific regional conditions whilst they are also subject to
permanent research and innovation. For this reason, the
specifications of your machine may not be consistent with the
pictures in this manual.

WARRANTY CONDITIONS

For those parts which fail in normal operating conditions the
factory will make replacement parts available, free of charge,
for a period of 12 (twelve) months from the date of purchase.
Warranty shall not apply if the instructions mentioned in this
manual have not been met, or if they have not been met
completely or correctly. Neither shall warranty apply in case
of modification of the machine by you or third parties
without our foreknowledge and/or authorisation.

TYPE- AND SERIAL NUMBER OF
YOUR MACHINE

The type/serial number plate is fitted to the RH top link plate
of the main chassis.

In case of correspondence and ordering of spare parts, kindly
state the type- and serial number of your machine. Complete
the box below with these numbers.

type number

LELY INDUSTRIES NV
3155 PD MAASLAND
THE NETHERLANDS

serial number
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SAFETY INSTRUCTIONS

Use the machine only for the purpose for which it was
designed.

Follow all prevailing safety regulations, including those
laid down in this manual and occurring on the machine.

Operate this machine in a safe way.

The machine should be operated by authorised persons
only.

Be alert and observe all safety precautions.

Make sure that all safety guards and protection devices are
in place.

Keep out of reach of moving parts.

Stop engine, PTO and moving parts before adjusting,
cleaning or lubricating the machine.

Take care that nobody will be within the dangerous zone
while the machine is in operation and be sure that people
are kept well away from the machine. This is especially
important when working along roads and near or on fields
that are accessible to the public.

Use always a tractor with a cab.

Clear the field of objects that could be thrown up by the
machine.

Observe the prevailing legislation for public road transport
Use flashing lights or other safety signs, when required.
Don’t stand on the machine.

Use genuine parts only.

Remove the pressure from hydraulic systems before
starting work on them and/or before coupling/uncoupling
hydraulic hoses.

Use protective clothing, gloves and/or safety glasses if
required.

Clean the safety decals regularly so that they can be read at
all times.
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EXPLANATION OF SAFETY DECALS ON THE

MACHINE

e Carefully read operator’s manual before handling the
machine. Observe instructions and safety rules when || |
operating.

e Attention! Moving parts.
Stay clear of rotating machine parts.

* Danger of flying objects.
Maintain a sufficient, safe distance from the machine as
long as the tractor engine is running.

e Danger of mower knives.
Maintain a sufficient, safe distance from the machine as
long as the tractor engine is running.

e Tractor PTO speed is never allowed to exceed 540 or 1.000 M A X 1000 U/min

RPM.

M A X 54OU/min

e Danger of moving parts!
Read the operating instruction of the PTO shaft.
Never use a PTO shaft without protection.

\/ /2

A\ w

C
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INTRODUCTION

The SPLENDIMO PC is a pull type mower conditioner for
mowing on grasslands.

The machine has a parallelogram type suspension in the
wheel assembly allowing the cutter bar to follow field
contours independently of the wheel assembly.

For fast manoeuvering in the field, the mower conditioner is
lifted from the crop by means of a hydraulic ram.

Hydraulic rams fitted to the wheel supports ensure ample
clearance in transport position.

The cutter bar is composed of cutting units (fig. 1) according
to the modular Lely system. These elements as well as the
inter- mediate spacers are torqued together by a connecting
rod.

The first cutting unit is driven from the top. A springsteel
shaft, which is driven from the first cutting unit, drives the
other units of the cutter bar.

Cutting units rotate either to the left or right. Standard
configurations are shown in fig. 2.

The conditioner unit comprises of a rotor fitted with fingers
made of an impact-resistant synthetic material, a metal hood
with swathboards as well as a crop inlet plate for adjustment
of conditioning intensity.

The conditioner unit operates over almost the full cutting
width. Crop treatment is such that patches of the waxy layer
on the stem are removed and that thick stems are broken. The
crop is slightly turned and laid down behind the machine in
an airy, narrow swath. There is a minimum contact between
the crop and the moist field and there is no need to drive on
mown crops.

SPLENDIMO 320 PC -"N"

P U e T U e e e e U

SPLENDIMO 320 PC -"S"
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MOUNTING BEHIND THE TRACTOR

- Adjust the tractor lever arms at equal height.

- Fit the lever arms to the linkage pins (Cat. II) of the
headstock.

- Lift the headstock so far that the position of the drawbar is
horizontal.

- Pull up the parking jack (fig. 3).

- Secure the tractor’s lever arms by means of stabilisation
chains or rods eliminating any side sway of the headstock.

- Check if the PTO shaft telescopes smoothly.
- Fit the PTO shaft to the tractor PTO shaft.

At first assembly or use of another tractor: check the
minimum and maximum overlap of the PTO halves”.

- Fit the safety chain of the protection tube to a rigid part of
the tractor.

¢ Leave the PTO shaft in the catch hook if the safety
shields have been removed from the machine’s sides for
transport purposes.

* The PTO shaft is only allowed to be fitted to the PTO if
the two safety shields (fig. 8) are fitted to the sides of the
machine.

- Connect the two hydraulic hoses of the ram for drawbar
adjustment to a double acting hydraulic spool valve on the
tractor.

- Connect the hydraulic hose (and valve) of the wheel adjust-
ment rams to a single acting spool valve on the tractor.

- Connect the hydraulic hose of the mower conditioner’s lift 4
ram to a single acting spool valve which has a floating
position.

*) Consult the instruction supplied with the PTO shaft.
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TRANSPORT

The SPLENDIMO PC can be transported behind the tractor.

- Lift the complete mower conditioner by means of the lift
ram (fig. 5) and both wheel rams (fig. 6)

- Position the drawbar towards the centre and prevent
hydraulic operation by closing the shutoff valve (fig. 4)

- Block the hydraulic action of all other cylinders by closing
the relevant shutoff valves (fig. 5 and 6)

Stop the tractor engine. Disengage the PTO shaft from the
tractor PTO and place it in the catch hook (fig. 3).

- Remove the safety shield from the RH side of the machine
and place it at the front of the main chassis (fig. 7).

- Remove the safety screen from the LH side of the machine

and fixate it to the drawbar.

- Turn the RH disc in such a way that it is at right angles with

the cutter bar (fig. 7) and make sure that the blade on the

LH disc is turned inwards (please refer to 3 m transport
decal).

Use all such lighting and warning signals as are man-
datory by law (or other regulations prescribed by the
authorities).

The machine is now ready for transport.

MACHINE ADJUSTMENTS

Adjusting from the transport to the working

position

- Lower the machine by retracting the wheel adjustment

rams.

- Ensure the horizontal position of the drawbar by means of

the tractor hydraulics. Take tractor wheeling into account.
Limit a downward movement with, for instance, a stabili-
sation chain (optional extra) if it is impossible to keep the
hydraulics at the pre-set height.

- Fit the two safety shields to the sides of the machine

(fig. 8).

- Atach the PTO shaft to the tractor PTO.

- Fit the safety chain of the protection tube to a solid part of

the tractor.
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4.2 Mowing height

The mowing height is decreased (long top link) or increased
(short top link) according to the angle under which the cutter

bar is inclined to the fore. ‘ m ,*
P ——
- Adjust the mowing height by means of the ratchet top link S E —
A, fig.9 |z r) !}“‘ i
(A, fig. 9). A 7 /
- Lock the ratchet top link (A) by means of an elastic band. T =0 ﬂf, \» - \ \
s e

4.3 Conditioning intensity

The intensity of conditioning can be adjusted by means of the
conditioner’s crop inlet plate.

- Adjust the crop inlet plate by turning the spindle (B, fig. 9).
Turning to the right increases the conditioning intensity,
whereas it is reduced if the spindle is turned to the left.

- The most extreme position of the crop inlet plate (opening)
can be limited by means of the special bushes and a
securing clip (fig. 10).

4.4 Ground pressure

The cutter bar’s ground pressure is determined by the pre-set
tension of the four draw springs (fig. 11).

If the cutter bar tends to float during work, without following
ground contours properly, the pre-set tension of the draw
spring needs to be decreased.

11
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OPERATING THE SPLENDIMO PC

During operation of the machine the safety shields (fig.
12) always have to be fitted to the sides.

Make sure that nobody is near the machine at the moment
the PTO is engaged.

Do not allow anyone to come within a 100 m radius from
the machine during work.

Stop the tractor engine before leaving the tractor cab.

Never start the machine with the drawbar ram in
transport position (make sure to completely extend the
drawbar ram first).

The following directions should be followed for operating
the machine.

- Make sure that the ram valves are opened.
- Extend the drawbar ram completely.

- Lower the machine by means of the hydraulic ram (fig. 14)
until it is just above crop level.

- Engage the PTO shaft at the lowest possible engine RPM.

Rev up PTO speed up to 1.000 RPM which is the
maximum RPM allowed during work.

- Lower the machine into the crop.

- Ensure the floating position of the hydraulic valve; the ram
has to telescope smoothly throughout the operation.

- Do not drive too slowly. Effective working speeds start at
approx. 8 km/h. A lower speed may affect crop flow-
through across the cutter bar.

- Make sure that the PTO speed of 1.000 RPM is maintained
during work. A (temporary) drop of speed may cause crop
entanglement in the cutter bar and/or winding of long crop
material underneath the discs.

- First, lift the machine from the crop and then reduce your
PTO speed immediately.

The lift ram raises the cutter bar approx. 25 cm over ground
surface which is sufficient for fast field manoeuvering.

Should the conditioner tend to get frequently clogged when
working in long crops we advise you to move the rotor one
position to the rear (see supplement B).

12

13
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DISMOUNTING FROM THE TRACTOR

- Lower the machine by means of the wheel adjustment rams.

- Lower the mower conditioner onto the ground.

- Switch off the tractor engine. Disengage the PTO shaft
from the tractor PTO.

- Place the PTO shaft on the hook (fig. 14).
- Set the parking jack in the lowest position (fig. 15).

- Lower the tractor hydraulics until the parking jack rests on
the ground.

- Depressurize the hydraulic system and disconnect the
hydraulic hoses. Hook the plugs to the support on the
drawbar.

- Disconnect the lower arms from the machine. 14

15
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MAINTENANCE

e Correct machine servicing is necessary with a view to

reliable and safe working.

* Install supports underneath the cutter bar if it is lifted
from the ground, and you intend to carry out work to
the machine.

Accessibility of the cutter bar for maintenance is increased
by folding up, or removing the frontmost safety shield
(fig. 16). Proceed as follows.

- Check if the drawbar is locked in the central position.
- Retract the wheel adjustment rams completely.

- Lower the cutter bar onto the ground.

- Remove the two safety shields from the sides.

- The frontmost shield can now be folded up.

- Dismount the pivot pins for removal of the shield.

Maintenance after operations

- Clean the machine thoroughly. After jet-cleaning allow for

a few moments rotation of the discs so that the water is
swept away.

- Check the mower knives and discs for tightness and

damage. For more detailed information refer to chapter 7.3
“Intermittent maintenance”.

- Check the safety cover for damage.
- Grease the machine with a rust preventive.

- Grease the piston rods with an anti-corrosion agent if a

longer period of inactivity is anticipated. Remove the agent
when putting the machine back into operation. If not,
sealing of the ram may be affected after hardening of the
anti-corrosion agent.

Lubrication

- PTO shaft to be greased every 8 working hours by the

grease nipples on the cross assemblies, protection tubes
and free wheel clutch (fig. 17).

- Profiled tubes of the PTO shaft to be greased every 8§

working hours.

- Grease the PTO shaft above the drive element every 500

working hours (or yearly) in way of the grease nipples on
the cross assemblies. Remove the three bolts from the hood
(A, fig. 18) as well as the sealing plate (B).

Remove ground and/or crop, if any, from the hat.

17
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- Grease the bearing blocks of the intermediate shaft in the
drawbar every 8 working hours (fig. 19).

- Grease the bearing blocks of the conditioner rotor every 8
working hours (fig. 20).

- Grease or lubricate all remaining pivot points every 40
working hours.

- Grease the pivot point (A, fig. 21) of the headstock every
40 working hours.

- Grease the pivot point (B) of the drawbar every 40 working
hours.

- Grease the pivot point (C) of the wheel supports every 40
working hours.

Intermittent maintenance

Intermittent maintenance has to be carried out:

+ at the start of the haymaking season

* before prolonged storage of the machine

* when the machine is used extensively during the
season.

- Grease all points of the machine listed in chapter 7.2
“Lubrication”.

- Grease the spring-loaded locking pins of the yoke lock of
the PTO shaft.

- Check if the PTO shaft telescopes smoothly. A damaged
PTO shaft may cause excessive wear and tear to the
machine and tractor.

- Check the machine for damage and flaws.

- Check the gearboxes for oil leakage. For more detailed
information concerning gearbox servicing, please refer to
chapter 7.5 “Change of oil in gearbox”.

- Check the condition of wear plates, mower discs and
knives. For more detailed information concerning mower
knives, please refer to chapter 7.3 “Replacement of
knives”.

21
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- Check the knife bolts for tightness (fig. 22).
Torque 50 - 60 Nm (5-6 kgm).

50-60 Nm (5-6 kgm)
150-250 Nm (15-25 kgm)

- Check the mower discs for tightness. Torque: 150 - 250 Nm
(15-25 kgm). The split pin locking the castellated nut is not
allowed to protrude above the pressure piece.

22

- Check the V-belts for correct tension (fig. 23).
Dismount the V-belt housing. The tension should be such
that each V-belt can be pushed in, between the pulleys,
approximately 10 mm by applying a force of 70 N (7 kg).
It is recommended to depressurize the V-belts if the
machine will remain out of operation for a longer period of
time.

- Check the tyre pressure, which should be 250 - 300 kPa
(2,5 - 3,0 bar).

23

- Check all bolts and nuts for tightness. Pay particular
attention to the bolts which secure the skids and wear
plates (fig. 24).

When tightening loose bolts/nuts the torques listed below
should be applied.

M6 | M8 M10 |M12 |M14 M16 | M20 | M24

Nm 10 | 256 | 50 | 85 | 135 | 215|410 | 710
kgm | 1,0 | 25 | 50 | 85 | 135 | 21,5 | 41,0 | 71,0

24
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- Convince yourself of the presence and undamaged condi-
tion of all safety decals on the machine (fig. 25).

(M A X 1000 U/rin %
. L

'MAX 5400/

(P/N 9.1170.0408.0)

(P/N 9.1170.0410.2) -2x-

(P/N 9.1170.0407.6)

(P/N 9.1170.0419.4)

(P/N 9.1170.0175.5) 1000 RPM
(P/N 9.1170.0125.4) 540 RPM
(P/N 16.61.175)

TmMmmoO ®>
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Replacement of knives

Install supports underneath the cutter bar if it is lifted
from the ground, and you intend to carry out work to the
machine.

The mower knives come in 2 different versions for discs with
LH or RH rotation. The front of the cutting edge has to point
downward, viewed in the direction of rotation of the disc (fig.
26).

The mower knives have two cutting edges. After one edge is

worn, the knife can be reversed so that the second edge can be
used.

- Knives should always be replaced in pairs in order to keep
the disc balanced.

- Replace worn or damaged nuts and knife bolts.

- Use new, self-locking nuts and tighten them with a torque
of 50 - 60 Nm (5 - 6 kgm).

Change of oil in gearboxes

Change the oil of the gearboxes and the drive element of a
new mower (or after assembly of a new gearbox) after
approx. 30 working hours for the first time. After that, oil has
to be changed every 250 working hours.

An incorrect oil quantity may lead to overheating and
unrepairable damage of the element.

» Fill the gearbox A with GX85W-140 transmission oil as
follows (fig. 27);
Speed 1000 rpm: upper - and lower gearbox each 1,2 £.
Speed 540 rpm: upper gearbox 1,7 /lower gearbox 1,9 £.

- Fill the gearbox B: upper - and lower gearbox each with
1,24 transmission oil (GX85W 140).

- Fill the gearbox C (fig. 28) with 0.85 £ transmission oil
(GX85W140).

Change the oil in the drive element more often when
operating the machine in extremeworking conditions.

- Fill the drive element D with a carefully measured quantity
of 0.454 transmission oil (GX85W-140).

50-60 Nm (5-6 kgm)

C:0.851
GX85W-140

D:0.45|
GX85W-140

28
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Change of grease in mower elements

Replace the grease in the mower elements every 500 working

hours or every 1,000 hectares.

Follow the directions listed hereafter.
- Remove the mower disc.

- Dismount the bearing housing A (fig. 29) from the element.
Make sure that the shims B remain in place.

If several bearing housings need to be dismounted, care
should be taken that they are fitted back on the original
mower elements.

- Remove the grease from the element. Do not use a solvent
since it may affect the sealing of the bearings and/or rinse

the grease fill out of the bearings.

- Fill the elements with 95 grams of grease (grease

classification NLGI 0, type calcium-lithium soap or

lithium soap/Shell Alvania WR 0).

Measure the grease quantity carefully. An incorrect

quantity may cause overheating and damage of the
element.

- Place the bearing housing on the element. Turn the hub (C,

fig. 29) so that it is aligned with the hub of the adjacent

mower element (fig. 30).

- Apply Loctite 243 to the thread of the fillister head screws
and tighten them with a torque of 20 Nm (2 kgm).

- Fit the mower disc. Tighten the castellated nut with a
torque of 150-250 Nm (15-25 kgm) and secure it with a
split pin. Make sure that the split pin does not protrude
above the pressure piece.

20 Nm (2 kgm)
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A REPAIRS TO THE CUTTER BAR

A1 Cutter bar assembly/disassembly

The figures placed between brackets correspond with the numerals in

figure A-1.

The cutter bar is built up of independent units (1). These
mower elements are kept apart by intermediate spacers (2).
The units and spacers are kept together by a connecting rod

(3).
The cutting units are driven from the drive element (4) by a
drive shaft (5).

Thanks to the modular design, mower elements can be
replaced quickly, as can the drive shaft.

If so required, the sequence of elements with LH and RH
rotation can be changed in the SPLENDIMO PC with “S”
model mower discs.
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Dismount the cutter bar as follows.

- Place the machine on a level floor.

- Remove the securing plate (6).

- Untighten the nut M30 (7) by a few turns.

- Lift the cutter bar a few cms from the ground. Block the
hydraulics keeping the cutter bar from going down.

- Remove the nut (7) and the ring (8).

- Untighten the five bolts (14) at the bottom of the support
and remove the end plate (9).

- Slide the mower elements and intermediate spacers from
the connecting rod (3).

Assembly of the cutter bar takes place in the reversed order.
Mind the directions listed hereafter.

- Clean the centring rings (10) and the contact areas of the
mower elements and intermediate spacers.

- Make sure that there is no contamination between those
elements and spacers which were not dismounted.

- Fit the elements in the standard configuration of directions
of rotation (fig. A-2) or in a configuration at your choice
(“S” model mower discs only).

* A RH rotation SPLENDIMO PC element can be identi-
fied as follows.
When the hub is turned to the right (R - fig. A-3) the
drive gear on the RH side will turn anti-clockwise
(viewed from the rear).

* A LHrotation element can be identified as follows.
When the hub is turned to the left (L - fig. A-3), the drive
gear on the RH side will also turn anti-clockwise.

Make sure that the mower discs are turned 90° in respect
of one another. If a unit can not be slid onto the drive shaft
in one go, its disc needs to be turned a semi-turn one or
several times until the unit can be placed.

Tighten the castellated nut (12) with a torque of 150-250 Nm
(15-25 kgm) and secure it with a split pin. Make sure that the
split pin does not protrude above the pressure piece.

- The securing disc (13) and supporting ring have to be fitted
in the outer mowing element. If this element is replaced,
these parts need to be moved over to the new unit.

- First, tighten the 5 bolts (14) by force of hand.

SPLENDIMO 320 PC -"N"

NS TN TS TN S T e

SPLENDIMO 320 PC -"S"

A-2
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- Apply some oil to the ring (8) as well as to the threaded
part of the connecting rod (3) and nut (7). Fit the nut on the
rod.

- Tighten the nut (7). 635 N
Torque: 950 Nm (95 kgm). 63.5 kg
This torque is realised by extending your wrench with a
150 cm long pipe (fig. A-4) and by then applying a force of 950 Nm

. . . | 100 cm
- Tighten the five bolts (14) with a torque of 120 Nm (12 I
kgm) and secure the bolt with a second nut. = 4
00| L — 1
150 cm
A-4

Replacement of the disc on the drive element
- Untighten the three bolts from the cover (A, fig. A-5).

- Untighten the bolts from the protection bush (B) and lower
it into the hat (C).

- Dismount the yoke (D) from the stub axle.
- Remove the cover (A) and protection bush B.

- Untighten the four bolts in the bottom of the hat (C) and
remove the hat.

- Dismount the mower disc.

- Mount the parts in the reverse order. Mind the position of
the disc in respect of the other discs.

- Secure the mover (drive) disc bolts with Loctite 243 and
tighten them with a torque of 20 - 25 Nm (2 - 2,5 kgm).

A-5
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MOVING THE CONDITIONING ROTOR
TO THE REAR

If the conditioner tends to get frequently clogged when
working in long crops it is advisable to move the rotor to the
rear as follows.

- Remove the tension from the V-belts and dismount them
from the drive.

- Dismount the bolts (A, fig. B-1) which fix the bearing
blocks of the conditioner rotor to the frame.

- Fix the bearing blocks, and thus the conditioner rotor, in
the rearmost position.

- Displace the stop bolts (B, fig. B-1) of the crop inlet plate
to the rearmost hole.

- Untighten the bolts of the sliding strips (C, fig. B-1).

- Slide the strips entirely to the rear ensuring the rearmost
position of the crop inlet plate.

- Tighten all bolts and nuts properly.

- Mount the longer V-belts. Adjust belt tension in such a way
that, if a 70 N force is exerted on the middle, the V-belt is
pushed in 10 mm (fig. B-2).

B-2
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C TECHNICAL DETAILS

All details are without engagement and may

be altered without prior notice.

SPLENDIMO 320 PC
Working width 3,.2m
Transport width 3,0m
Weight approx. 1.500 kg

Power required

60 KW (83 HP)

PTO output

1.000 RPM or 540 RPM

Number of discs/knives

8/16

Mowing height

as from approx. 45 mm

Swath width

min. 130 cm/max. 240 cm

Hydraulic connections

- 1 single acting spool valve
(with floating position)
- 1 double acting spool valve

Linkage Category Il
Rotor speed 900 RPM
Rotor diameter 50 cm
Rotor width 250 cm
Number of flails 114




45

e

TABLE DES MATIERES ...ttt ettt et e e anbne e e e nnneeas page
INTRODUGCTION. .. tttttee ittt ettt e e e e et e e e e e st b e e e e sstbe e e e e s ssbeeeeeeasbeeeeessnteeeaeaans 46
CONDITIONS DE GARANTIE ..ttt ettt earae e e 46
NUMERO DE TYPE ET DE SERIE DE VOTRE MACHINE .....cccooiiiiiiiiie e 46
CONSIGNES DE SECURITE ..ottt ettt 47
SIGNIFICATION DES DECALCOMANIES DE SECURITE ....coiiiiiiiiiiiieeeeeee 48
1 INTRODUGCTION Ltiiiiiiiiiit ettt s et e et e e s sttt e e e s st e e e e s bt e e e e s sbeeeeeaasbaeaeeeanseeas 49
2 MONTAGE DERRIERE LE TRACTEUR ...ooiiiiii ettt 50
G T I = AN NN 1 = ] 3 S 51
4 REGLAGE DE LA MACHINE ...oiiiiiiiii ettt 51
4.1 Réglage de la position de transport de la position de travail ..................... 51
4.2  Hauteur de faUCNAgE ..o 52
4.3 Intensité de conditioNNEMENT ....coiiiiiiiiiiiiie e 52
4.4 PreSSION AU SOl ..ot 52
5 LA PROCEDURE D'OPERATION ..ottt sttt 53
6 DETELAGE DU TRACTEUR ...ttt 55
A =\ I 2 = I = Y 56
7.1  Entretien apres UtiliSation ... 56
A €1 - Y1 7: Uo PP U TP O U PUPPPRRRPT 56
7.3 ENtretien iNtermittent.. ... 57
7.4 Remplacement d€S COULBAUX ....ccvuuririiiiiieieeesieiiiiiitirrerereeeeeesssansenneenrrereeeeees 60
7.5 Vidange de I'huile des boTtes de VItESSES ..cccuviiiiiiiiiiee e 60
7.6 Graissage des unités de fauchage........ccccoiiiiiiiiiiiii e 61
Annexes
A TRAVAUX DE REPARATION A LA BARRE DE COUPE .....ccccccceoviiiveeeen, 62
A.1 Montage et démontage de la barre de coupe ........coccveveeviiiineeiinnnenn. 62
A.2 Remplacement du disque de l'unitéd’entrainement ...........cccceeeeeeennn. 64
DEPLACEMENT DU ROTOR DE LA CONDITIONNEUSE .......cccccceevinnennn. 65

DONNEES TECHNIQUES ... 66



® ——md

e

INTRODUCTION

Ce livret de mise en route est destiné aux utilisateurs, ainsi
qu’aux techniciens d’entretien.

Il doit impérativement étre lu avant le démarrage de la
machine.

Des instructions ayant rapport avec votre sécurité et/ou
celle de votre entourage, sont indiquées en marge par des
triangles avec points d’exclamation. Il convient de suivre
scrupuleuse- ment ces instructions.

De méme, les instructions impliquant un risque de dégéats
matériels si elles ne sont pas respectées, sont indiquées
par des points d’exclamation dans la marge.

Il se peut que la machine décrite dans ce livret comporte des
¢léments ne faisant pas partie de 1’équipement d’origine,
mais disponibles en accessoires facultatifs. Ceci n’est pas
toujours précisé; I’équipement d’origine peut différer selon
les pays.

De plus, les matériels LELY font 1’objet de développement et
d’innovations permanentes dont bénéficient trés rapidement
les utilisateurs.

L’équipement de votre machine peut donc différer des
illustrations de ce livret d’entretien.

CONDITIONS DE GARANTIE

LELY garantit 12 (douze) mois, a dater de la mise en service,
toute piece présentant un défaut, en cas d’usage normal de la
machine.

Cette gar